
Stran 17
V srcih se up budi
OŠ Cerkno je v sodelovanju 
z Lions klubom Idrija tudi 
letos pripravila tradicionalno 
prireditev in bazar z naslovom 
V srcih se up budi, ki z veliko 
srčnostjo in toplino vsako 
leto oznani praznični vstop v 
december.

Stran 3
Minister Novak na obisku 
na Cerkljanskem 
Namen obiska je bil pregled ključnih 
sanacijskih projektov po ujmah ter nadaljnji 
koraki pri zaščiti naselja Cerkno. Del obiska 
je bil namenjen tudi PB Franja.
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Stran 19
Godbeniki vabijo 
na koncert  
Društvo godbenikov Cerkno 
vabi na tradicionalni 
decembrski koncertni 
cikel Večer v operni hiši. 
Glasbeniki bodo oder 
napolnili z melodijami iz 
sveta opere in prazničnega 
blišča.

Praznični december v Cerknem 
V Cerknem se je s prižigom prazničnih lučk začel decembrski čas, ki ga je tudi letos otvoril župan Gašper Uršič. Skupaj z 
otroki je ob smrekici na Glavnem trgu slovesno prižgal praznične luči, dogodek pa so s pesmijo v zimski čas pospremili učenci 
Podružnične glasbene šole Cerkno, ki so poskrbeli za toplo in prijetno praznično vzdušje.
Dogajanje se je nato preselilo na okrašeno Močnikovo ulico, ki je zaživela s praznično tržnico lokalnih izdelkov, ter na 
prenovljeno okrašen Trg pred fontano, kjer so potekali srečelov in otroški bazar Društva prijateljev mladine Cerkno, priljubljena 
glasbeno-plesna animacija Zimsko veselje ter koncert skupine Kokosy. V naslednjih decembrskih dneh so se zvrstili številni 
dogodki, med njimi branje prazničnih zgodb in izmenjava knjig, plesni in glasbeni nastopi na trgu pred fontano, medgeneracijska 
ustvarjalna delavnica izdelovanja okraskov ter športno-igrivi košarkarski poligon na Močnikovi ulici.
Hladne decembrske večere so popestrili zabavni in glasbeni nastopi, med njimi nastop domačega ansambla Crklani, koncert 
skupine Kingston ter stand-up nastop Aleša Novaka. Praznično dogajanje se bo tudi letos zaključilo v soboto, 27. decembra, ko 
bodo najmlajši doživeli Pravljično deželo, uživali na otroškem koncertu zasedbe Fake Orchestra ter se razveselili prihoda dedka 
Mraza, ki bo v Cerkno prinesel dodatno praznično čarobnost.

Vabljeni, da soustvarite praznično vzdušje, ki je letos v mestu še posebej živahno in svetleče, in kar se da prijetno 
vstopite v leto 2026. Naj bo srečno in zdravo!  ₨

Stran 14
Leto pomembnih zgodb za 
cerkljanski turizem  
Leto 2025 je bilo za Zavod za turizem 
Cerkno leto močnih zgodb, pomembnih 
mejnikov in dolgoročnih usmeritev.

Stran 4
Otvorili prenovljeno Bevkovo 
ulico     
Po obsežni prenovi 300 metrov dolgega odseka, 
ki poteka mimo šole, vrtca, CŠOD in muzeja, med 
občino in Gorenjsko cesto, je Bevkova ulica precej 
bolj varna.  

Stran 11
Partizanske smučine bo 
vodila dr. Ljubica Jelušič
Dosedanjega predsednika organizacijskega 
odbora prireditve Partizanske smučine 
Cerkno ’45 polkovnika Miho Butaro bo 
nadomestila nekdanja ministrica dr. Ljubica 
Jelušič. 

Stran 12 in 13
Ob razglasitvi Divjih bab za 
kulturni spomenik državnega  
   pomena    
       »Če država to prepozna, potem to res nekaj šteje 
           oziroma prepoznava toliko več velja.« Gregor  
             Novaković, direktor Zavoda za turizem Cerkno

Stran 3
Podpora Tajvana pri 
obnovi igrišča v Šebreljah 
Tajvan je kraju namenil 12.000 evrov za 
prenovo tamkajšnjega športnega igrišča. 
Ob tej priložnosti je Šebrelje obiskal 
predstavnik tajpejskega gospodarskega in 
kulturnega urada na Dunaju Liu Suan-Yung
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Stran 16
Zadružni dom Otalež v 
knjigi
V knjigi zapisani spomini, zgodbe in 
fotografije niso le senca minulega časa, 
temveč opominjajo na moč skupnosti in 
vrednote, ki povezujejo. Avtorica je Milojka 
Magajne. Predstavitev bo 28. decembra in 
9. januarja v Otaležu. 
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Novorojenčki
Od zadnje objave so je rodilo pet otrok, dva fantka in tri deklice. 
Objavo so dovolili štirje pari staršev. 
Nini Kacin in Jerneju Zajcu iz Pluženj se je rodila deklica Tina, 
Adrijana Vidmar in Žan Piskar iz Cerknega sta se razveselila dečka 
Naija, Nika in Mihel Florjančič iz Gorenjih Novakov deklice Kaje, Petra Jeram 
Filej in Nejc Filej z Bukovega pa dečka Brina. Iskreno čestitamo! (CN) ₨

Spoštovane, spoštovani!

Za nami je obdobje, ki je znova pokazalo, kako bogat, povezan in hkrati odgovoren 
je naš skupni prostor. Cerkno ni le kraj z izjemno naravno in kulturno dediščino, 
temveč skupnost, ki zna stopiti skupaj, kadar gre za varnost, razvoj in kakovost 
življenja vseh generacij. 

Poseben ponos nam v teh dneh prinaša razglasitev Arheološkega parka Divje babe 
za kulturni spomenik državnega pomena. Ta odločitev presega simbolni pomen, 
saj potrjuje izjemno vrednost našega prostora v slovenskem in svetovnem merilu 
ter odpira nove priložnosti za varovanje dediščine, raziskovanje in trajnostni razvoj. 

Hkrati ostajamo trdno zavezani vsakdanjim vprašanjem, ki neposredno vplivajo 
na življenje občank in občanov. Z ukrepi za umirjanje prometa in projektom Pačas 
pa palahn smo v središču Cerknega naredili pomemben korak k večji prometni 
varnosti, predvsem za otroke, starejše in vse ranljive udeležence v prometu. 

Gre za jasen signal, da je varnost ljudi vedno na prvem mestu. 

Pomemben poudarek minulega obdobja predstavlja obisk ministra za naravne vire 
in prostor g. Jožeta Novaka na Idrijsko-Cerkljanskem. 

Obisk ni bil zgolj protokolarne narave, temveč vsebinsko usmerjen v konkretne 
izzive, s katerimi se soočamo po naravnih ujmah. V ospredju pogovorov so 
bili sanacijski ukrepi, zaščita Partizanske bolnice Franja, nadaljevanje urejanja 
vodotoka Črna ter dolgoročna poplavna varnost naselja Cerkno. 

Takšni obiski so pomembni, saj omogočajo neposreden dialog, boljše razumevanje 
lokalnih razmer in učinkovitejše iskanje rešitev na državni ravni. 

Razvojno naravnano obdobje potrjuje tudi dejstvo, da prenova Športnega parka 
Cerkno poteka skladno z načrti, ob tem pa se pri izvedbi srečujemo tudi z izzivi, ki 
izhajajo iz zahtevnih uskladitev nove ureditve z obstoječim objektom. 

Kljub temu gradnja poteka po planu, z jasnim ciljem, da bo športni park v prihodnje 
pomemben prostor za šport, druženje in medgeneracijsko povezovanje. 

Veseli me tudi podpora Tajvana pri obnovi igrišča v Šebreljah, saj takšna 
sodelovanja dokazujejo, da ima naša skupnost prepoznaven glas tudi zunaj 
lokalnega okolja ter da so tudi manjše skupnosti lahko del širših mednarodnih 
zgodb. 

Poseben trenutek skupnosti pa je bil tudi prižig prazničnih lučk v naselju Cerkno, ki 
smo ga doživeli skupaj z otroki. Njihovo navdušenje, smeh in iskrice v očeh so nas 
spomnili, da so prav skupni, preprosti trenutki tisti, ki dajejo praznikom pravi pomen 
in krepijo občutek pripadnosti našemu kraju. 

Ob vsem tem se Cerkno v praznični december podaja z bogatim naborom 
dogodkov, ki v naš kraj vnašajo toplino, veselje in priložnost, da se znova srečamo, 
ustavimo in praznike preživimo skupaj. 

Z optimizmom pa že zremo v prihodnje leto, ko načrtujemo izbor izvajalca in 
začetek gradnje Zdravstvene postaje Cerkno. Gre za eno najpomembnejših 
investicij v zadnjih letih, ki se bo po obsegu in zahtevnosti najverjetneje 
proračunsko raztezala v leti 2026 in 2027 ter bo dolgoročno pomembno prispevala 
k boljši dostopnosti in kakovosti zdravstvene oskrbe v naši občini. 

Vesele praznike!

Župan Občine Cerkno Gašper Uršič   

Vabilo na zimsko krvodajalsko akcijo 

RKS OZ Idrija obvešča, da bo zimska krvodajalska akcija 19., 20. in 21. 
januarja 2026 v Mladinskem centru Idrija.

Ob vstopu v novo leto želimo vsem občanom, krvodajalcem, prostovoljcem 
in našim partnerjem srečno, zdravo in uspešno leto 2026. (RKS OZ Idrija) 

Vabljeni na razstavo jaslic 
Rokodelskega društva Driklc! 

Rokodelsko društvo Driklc Cerkno v decembru prireja božično razstavo svojih izdelkov in na 
ogled postavlja zunanje jaslice. 
Na domačiji pri Mihu (nasproti društva upokojencev, kjer so zunaj pod arkadami 
postavljene jaslice) si jih lahko ogledate vsak dan od 16. do 19. ure, ob sobotah in nedeljah 
pa od 10. do 12. ure.
Prijazno vabljeni! ₨
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Občina Cerkno zaradi zaostrenih pogojev varovanja osebnih podatkov po 
Splošni uredbi o varstvu podatkov (GDPR) nima več dostopa do podatkov 
iz Centralnega registra prebivalstva (CRP), na podlagi katerih smo starše v 
preteklosti lahko sami obveščali o možnosti dodelitve enkratne občinske 
denarne pomoči ob rojstvu otroka. 
Pozivamo vas, da ob rojstvu otroka za pomoč zaprosite samoiniciativno.
Vlogo in vse potrebne informacije najdete na naši spletni strani 
www.cerkno.si/druzbene-dejavnosti/ ali osebno na občinski upravi.
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Na delovnem obis-
ku so sodelovali 
tudi predstavniki 
občine in direktor 
Urada za zmanj-
ševanje posledic 
naravnih nesreč 
Ervin Vivoda. Na-
men obiska je bil 
pregled ključnih 
sanacijskih pro-
jektov po ujmah 
ter nadaljnji koraki 
pri zaščiti naselja 
Cerkno.

Pomemben del 
obiska je bil na-
menjen Partizanski 
bolnici Franja. 
Minister se je na terenu seznanil s potekom 
sanacije območja po velikem plazu nad 
sotesko. Prva faza stabilizacije plazišča je 
zaključena, v drugi fazi pa se izvajata ure-
janje brežin in montaža zaščitnih mrež ter 
podajno-lovilnih ograj nad bolnico. Pogod-
bena vrednost teh ukrepov z Občino Cerkno 
znaša približno šest milijonov evrov, dela pa 
bodo potekala še v letu 2026. Predvideni so 
nadaljnji geotehnični ukrepi za stabilizacijo 
terena in dodatna namestitev zaščitnih 
mrež, s čimer se bo zmanjšalo tveganje za 
nove zdrse materiala ter povečala varnost 
objektov v okolici.

Del pogovorov je bil namenjen tudi vodotoku 
Črna, ki je ključen za poplavno varnost na-

Občina Cerkno je v okviru regijskega obiska gostila 
ministra za naravne vire in prostor Jožeta Novaka 
ter državnega sekretarja na Ministrstvu za kulturo 
Matevža Čelika Vidmarja. 

Prisotnost ministra, državnega sekretarja in direktorja pristojnega urada je potrdila, da država prepoznava 
nujnost ukrepov na Cerkljanskem.
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Obisk ministra 
Novaka na 
Cerkljanskem 
Občina Cerkno

selja Dolenji Novaki. Dolvodni del vodotoka 
je že saniran, za zgornji del pa je izdelana 
projektna dokumentacija in čakajo na po-
trditev državnega programa ter sklenitev 
pogodbe z izvajalcem.

Prisotnost ministra, državnega sekretarja 
in direktorja pristojnega urada je potrdila, 
da država prepoznava nujnost ukrepov na 
Cerkljanskem. Občina pričakuje, da bo obisk 
prispeval k hitrejšemu napredku pri obnovi 
Franje, izvedbi ukrepov na vodotoku Črna 
ter poplavni varnosti samega naselja Cerk-
no, kar je ključno za varnost ljudi, ohranitev 
kulturne dediščine in razvoj območja. ₨

Minister si je ob obisku ogledal zaledje PB Franja.
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V Šebreljah je bil potrjen 
pomemben korak k 
izboljšanju lokalne športne 
infrastrukture. Tajvan je 
kraju namenil 12.000 evrov 
za prenovo tamkajšnjega 
športnega igrišča. Ob tej 
priložnosti je bil na obisku 
predstavnik tajpejskega 
gospodarskega in 
kulturnega urada na 
Dunaju Liu Suan-Yung, ki 
se je srečal z županom 
Občine Cerkno Gašperjem 
Uršičem in poslancem 
Državnega zbora RS 
Andrejem Poglajnom.

Srečanje je potrdilo 
dobro sodelovanje ter izkazalo podporo 
projektom, ki krepijo lokalno okolje in 
življenjski standard prebivalcev. Sredstva 
bodo namenjena celoviti ureditvi igrišča, 
ki je za kraj izrednega pomena — od 
izboljšanja pogojev za šport in rekreacijo 
do zagotavljanja prostora za druženje vseh 
generacij.

Projekt je eden izmed treh v Sloveniji, ki jih 
je Tajvan letos podprl v okviru razvojnega 
sodelovanja. Za Šebrelje pa pomeni dolgo 
pričakovano priložnost za obnovo prostora, 
ki ga domačini redno uporabljajo.

Občina pozdravlja podporo ter verjame, 

Podpora Tajvana 
pri obnovi igrišča 
v Šebreljah
Občina Cerkno

da bo prenovljeno igrišče pomembno 
okrepilo kakovost življenja in ustvarilo 
nove možnosti za športni in družbeni utrip            
v kraju. ₨

Tajvanski predstavnik na obisku v Šebreljah
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Kopija neandertalčeve piščali, ki so jo domačini 
poklonili tajvanskemu predstavniku
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Obsežna prenova 300 metrov dolgega 
odseka Bevkove ulice, ki poteka mimo 
šole, vrtca, CŠOD in muzeja, med občino in 
Gorenjsko cesto, je obsegala podaljšanje 
peš površine, dodaten prehod za pešce in 
ureditev nivojsko dvignjenih ter z barvami 
poudarjenih prehodov za pešce, ureditev 
javne razsvetljave, izboljšanje vozišča in 
odvodnjavanja ter spremembo prometnega 

režima s prej 50 km/h na 30 km/h. Poleg 
tega so bile na cestišču dodane barvne 
poslikave, ki posebej poudarjajo bližino šole. 
O napovedih in poteku del smo redno 
obveščali v sklopu kampanje Pačas pa 
palahn, namenjene izboljšanju prometne 
varnosti več kot 350 otrok, ki vsakodnevno 
hodijo mimo vrtca in šole. 

Župan Gašper Uršič in Gregor Steklačič 
z Ministrstva za okolje, podnebje in 

Ob začetku zadnjega meseca v letu smo uspešno 
otvorili prenovljeno Bevkovo ulico. 

energijo (MOPE) sta začetek prazničnega 
časa otvorila z nagrajevanjem spoštljivih 
voznikov. 
Župan je na otvoritvi medijem potrdil 
merljive rezultate, ki so vidni že v prvem 
mesecu: »Povprečne hitrosti so se znižale s 
40 na 30 km/h, zaustavitvena pot avtomobila 
pa je krajša za pet metrov. To so konkretne 
razlike, ki odločajo o tem, ali so posledice 

trka za pešca blažje ali pa lahko postanejo 
smrtonosne.«

Gregor Steklačič, vodja Sektorja za 
trajnostno mobilnost na MOPE, je 
poudaril, da je Cerkno s projektom Pačas 
pa palahn pomemben zgled za ostale 
občine in naselja: »Pozitivni primeri 
kakovostnega komuniciranja in izvedbe, kot 
je ta v Cerknem, so ključnega pomena in 
dokazujejo, da je varnost v naseljih mogoče 

izboljšati z minimalnimi 
posegi tudi na državnih 
cestah.«

Uvedba cone 30 in sočasna 
prenova sta vključevali 
podaljšanje peš površine 
in novo javno razsvetljavo. 
To omogoča tudi večjo 
samostojnost otrok v 
prometu, saj si kar polovica 
šolarjev želi v šolo hoditi s 
kolesom, a se jih trenutno 
za to odloči le šest. Mitja 
Dežela, ravnatelj Osnovne 
šole Cerkno, je pozdravil 

Fo
to

: T
in

e 
Ve

nk
o

Bevkova ulica je po ureditvi prijaznejša do vseh udeležencev v prometu.

Hvala, ker vozite »pačas pa palahn«  
Občina Cerkno 

premik: »Po več desetletjih, 
ko je bil ta odsek za najmlajše 
udeležence v prometu med 
najbolj problematičnimi, lahko 
končno rečemo, da smo naredili 
pomemben premik naprej. 
Varnost naših otrok je vrednota, v 
katero je treba vlagati.«

Dragana Trivundža Tomanić, 
vodja Sektorja za izobraževanje 
in usposabljanje na Javni 
agenciji Republike Slovenije za 
varnost prometa, je izpostavila 
širši pomen ukrepa: »Cerkno 
se danes pridružuje mestom, 
ki postavljajo varnost ljudi 
pred hitrostjo vozil. Cona 30 je 
preprost, a izjemno učinkovit 
ukrep, ki dokazano zmanjšuje število 
nesreč, hudih poškodb in smrtnih žrtev,« je 
poudarila. »Naj šteje varen prihod domov, 
ne sekunde, ki jih prihranimo s prehitro 
vožnjo,« je še dodala v navezavi na večje 
število smrtnih žrtev na slovenskih cestah v 
primerjavi z letom 2024.
Cerkno tako postavlja zgled ostalim 
lokalnim skupnostim, kako lahko 
s premišljenimi posegi in dobrim 
komuniciranjem ustvarijo bolj varno šolsko 
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Z letom 2026 skupaj pišemo  
novo poglavje naše zgodbe.  

Naj nas pri tem spremljajo toplina,  
dobra volja in pogum. 

Z roko v roki ustvarjamo nove  
dosežke in segamo dlje.

Navdih skupnosti nas povezuje in  
odpira vrata novim obzorjem.

 
Hvala, ker se skupaj z nami  
podpisujete pod boljši svet.

Kreativna rešitev je bila delno ustvarjena ob pomoči umetne inteligence.
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okolje za otroke ter spodbujajo trajnostne 
oblike mobilnosti. Hkrati je primer dobre 
prakse, ki dokazuje, da so spremembe 
mogoče tudi na državnih cestah, na kar smo 
izredno ponosni. 
Na Bevkovi zato odslej vozimo »pačas pa 
palahn«! ₨
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Župan Gašper Uršič in Gregor Steklačič (Ministrstvo za okolje, 
podnebje in energijo, MOPE) sta začetek prazničnega časa otvorila 
z nagrajevanjem spoštljivih voznikov. 
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•	 	imajo sposobne svojce, ki bi jih lahko peljali;
•	 	imajo lastno vozilo ali druge možnosti prevoza;
•	 	želijo prihraniti na račun brezplačnega servisa, ki je 

namenjen ranljivim skupinam.

Takšne zlorabe obremenjujejo sistem, zmanjšujejo 
razpoložljivost prevozov za tiste, ki jih resnično potrebujejo, 
in lahko privedejo do izgorelosti ali nezadovoljstva 
prostovoljcev.

Zakaj je pomembno, da se Prostofer 
uporablja odgovorno?
Program lahko deluje kakovostno in dolgoročno le, če je 
uporabljen skladno z njegovim poslanstvom. Uporabljati ga 
morajo tisti, ki:

•	 	nimajo druge možnosti prevoza,
•	 	so od sistema življenjsko odvisni,
•	 	brez pomoči ne bi mogli opraviti nujnih poti.

Prostovoljci so temelj programa, njihovo delo pa je 
dragoceno. Da lahko pomagajo pravim uporabnikom, je 
nujno, da se Prostofer ne uporablja za udobje ali prihranek, 
temveč kot življenjsko pomembna storitev. ₨

Občina Cerkno

Prostofer je prostovoljski 
program, ki v številnih 
slovenskih občinah predstavlja 
pomembno oporo starejšim 
in socialno ogroženim 
posameznikom. Občina Cerkno 
ga izvaja že od leta 2021. 

Prostofer – pomoč, ki povezuje 
skupnost  
Občina Cerkno 

V tem času je bilo vsako leto opravljenih več kot 200 
prevozov. Namenjen je predvsem tistim, ki nimajo lastnega 
prevoza, nimajo svojcev ali drugih oseb, ki bi jim lahko 
pomagale, in se zaradi tega težko udeležujejo zdravstvenih 
pregledov, uradnih opravkov ali drugih nujnih poti.

Komu je Prostofer namenjen?
Program je oblikovan z mislijo na najranljivejše člane 
skupnosti:

•	 	starejše osebe nad 65 let brez lastnega vozila;
•	 	ljudi, ki zaradi zdravstvenih ali socialnih okoliščin ne 

morejo uporabljati javnega prevoza;
•	 	posameznike, ki nimajo svojcev, prijateljev ali sosedov, 

ki bi jih lahko peljali na pomembne obiske (npr. k 
zdravniku, na terapije, v lekarno);

•	 	osebe z nizkimi prihodki, ki bi jim stroški prevoza 
predstavljali previsoko finančno breme.

Prostofer omogoča varen in prijazen prevoz, ki ga izvajajo 
usposobljeni prostovoljci. Ti svojo pomoč nudijo brezplačno 
in iz občutka solidarnosti ter želje pomagati.

Kako deluje program?
Uporabnik, ki potrebuje prevoz, pokliče na brezplačno 
telefonsko številko 080 10 10. V komunikacijskem centru 
zabeležijo njegove podatke in relacijo prevoza. Po najavi 
prevoza klicni center obvesti prostovoljnega voznika o 
prevozu in to sporoči uporabniku, za katerega se opravi 
prevoz. Vozilo zagotovi občina, prav tako je poskrbljeno za 
zavarovanje voznika in sopotnikov.
Klicni center je za rezervacije prevozov na voljo vsak 
delovnik med 8. in 18. uro, rezervacijo prevoza pa je 
treba najaviti vsaj tri dni pred izvedbo storitve. Vozniki 
prostovoljci bodo prevoze opravljali od ponedeljka do 
petka med 8. in 16. uro, izjemoma pa se lahko dnevi in ure 
prilagodijo tudi potrebam posameznika.

Težava: ko dobri namen nekateri 
izkoriščajo
Kljub temu da je Prostofer namenjen izključno ljudem, 
ki drugače ne bi mogli opraviti nujnih poti, se v praksi 
pojavljajo primeri zlorab. Nekateri posamezniki program 
uporabljajo, čeprav:

Prostofer je čudovit primer, kako lahko 
lokalna skupnost z malo sredstvi in veliko 
srca izboljša kakovost življenja svojih 
najranljivejših članov. Da bi ta program ostal 
učinkovit in dostopen tistim, ki ga resnično 
potrebujejo, je ključnega pomena, da se ga 
uporablja odgovorno, pošteno in v skladu z 
njegovim osnovnim namenom.

Organizirali smo številne športne dogodke – 
od pikada, košarke, badmintona, beerponga 
do nogometa – pri katerih so se na igrišču 
srečale različne generacije. Posebej nas 
veseli, da je med nami vedno več mladih 
športnih navdušencev, s katerimi skupaj 
gradimo pristno medgeneracijsko vzdušje.
V sodelovanju s krajevno skupnostjo smo 
uspešno izvedli čistilno akcijo in tako skupaj 
poskrbeli za lepši in bolj urejen kraj. Zabave 
ni manjkalo – konec aprila smo uživali 
na živahnem Predmajskem potopu ob 
narodnozabavnih ritmih, ob noči čarovnic pa 

V Športnem društvu Podmornica smo tudi v 
preteklem letu dokazali, da šport, delo in dobra 
volja ustvarjajo trdno povezano skupnost. 

Podmornica še trdneje povezala 
skupnost 
Gaja Obid

je že tretji Šundr u Lajdnu privabil ljubitelje 
rocka in punka.
Ob društvenem objektu smo uredili tudi nov 
prostor za shranjevanje drv, kar bo pomenilo 
dodatno podporo delovanju društva in 
našim dejavnostim.
Veselimo se novih izzivov in prijetnih 
druženj tudi v prihodnjem letu. Radovedno 
gledamo čez rob koledarja in snujemo 
nove ideje, dogodke in vragolije, s katerimi 
bomo tudi prihodnje leto poskrbeli, da bo v 
Podmornici živahno, športno in zabavno. ₨
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6 Komunala

TRAVNIK, STOPNIK , STRAŽA, JAGRŠČE, ŠEBRELJE, 
OREH. GRAPA, PLUŽNJE, LAZEC, OTALEŽ, JAZNE 
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ZBIRANJA KOSOVNIH ODP. 

KOLEDAR PREVZEMA MEŠANIH
KOMUNALNIH IN BIORAZGRADLJIVIH
ODPADKOV - CERKNO 2026
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Od 1. januarja 2026 na 
voljo e-koledar zbiranja 
odpadkov 
Z veseljem sporočamo, da bo od 1. januarja 2026 na 
voljo priročni e-koledar zbiranja komunalnih odpadkov 
Smetar.si (http://beta.smetar.si/). 
Na enem mestu boste lahko preverili datume 
prevzema mešanih komunalnih in biorazgradljivih 
odpadkov na vašem naslovu oziroma ločeno zbranih 
odpadkov na najbližjem ekološkem otoku. Aplikacija 
vas bo z uporabnimi obvestili sproti obveščala o 
posebnih akcijah zbiranja odpadkov, morebitnih 
spremembah v prevzemih in drugih uporabnih 
informacijah, povezanih s storitvami ravnanja s 
komunalnimi odpadki.

Spremenjen praznični 
urnik Zbiralnice Cerkno 
Obveščamo vas, da bo Zbiralnica Cerkno v prazničnih 
tednih (25. in 27. decembra ter 1. in 3. januarja 2026) 
zaprta.
Odpadke lahko oddate v Zbirnem centru Ljubevč, ki bo 
obratoval po naslednjem urniku:

Sreda, 24. december: od 7. do 13. ure
Sobota, 27. december: ZAPRTO
Ponedeljek, 29. december: od 7. do 15. ure
Torek, 30. december: od 7. do 15. ure
Sreda, 31. december: od 7. do 13. ure
Sobota, 3. januar: ZAPRTO
Nedelje in prazniki: ZAPRTO
Od četrtka, 8. januarja 2026 dalje, bo Zbiralnica 
Cerkno ponovno obratovala po običajnem urniku.
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Obveščamo vas, da bo del Močnikove ulice v Cerknem 
stalno zaprt za ves promet od 1. 12. do 29. 12. 2025 
zaradi izvedbe programa Prazničnega decembra. 
Prosimo, da upoštevate začasni obvoz in spremljate 
prometno signalizacijo. 

Hvala za razumevanje in podporo pri soustvarjanju 
prazničnega vzdušja. 

Zavod za turizem Cerkno

Obvestilo o zapori ceste

Obveščamo vas, da je avtobusna postaja na Glavnem 
trgu v Cerknem od 1. 12. do 29. 12. 2025 začasno 
preseljena na nadomestno lokacijo: avtobusno 
postajo pod Osnovno šolo Cerkno. Prosimo, da 
upoštevate to začasno spremembo pri načrtovanju 
svojih poti. 

Hvala za razumevanje in varno pot. 
Zavod za turizem Cerkno

Obvestilo za potnike
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Sodelujemo z najbolj
prestižnimi ladjedelnicami  
in z vrhunskimi
arhitekturnimi biroji ter
proizvajalci pohištva. Na
kopnem se širimo v ZDA,
kjer izvajamo zahtevne
projekte, med njimi tri
luksuzne rezidence Four
Seasons v Jacksonvilleu na
Floridi.

Po izjemnih uspehih v
jahtnem svetu se širimo še
v svet zasebnega letalstva,
kjer odpiramo nove
priložnosti in še bolj
utrjujemo svojo globalno
prepoznavnost.

Smo vodilni v svetu
kamnite opreme superjaht,
luksuznih kopenskih
projektov in pohištva.
Naša dela krasijo vrhunske
vile in jahte znanih oseb,
kot so Max Verstappen,
Steven Spielberg, Victoria
Swarovski, Jeff Bezos,
Papež Frančišek ter lastnik
Viberja in Rakutena.

INFORMATIVNI DAN

Kam po osnovni ali srednji šoli? 
Iščeš pravo smer zase?

PRIDI NA 

ZAKAJ K NAM?

VABLJENI UČENCI IN NJIHOVI STARŠI  TER DIJAKI, DA ODKRIJETE, ZAKAJ
SMO PRVI IZBOR ZA NAJZAHTEVNEJŠE LUKSUZNE PROJEKTE NA SVETU.

Ne zamudi! To je priložnost, da poklice spoznaš v praksi in si olajšaš
pomembno odločitev o nadaljnjem šolanju.

Sobota, 24. 1. 2026 ob 10. uri,
 na Hotavljah 40

Prijava na dogodek je zaželena.
 Za več informacij ali prijavo pokliči 04 50 70 000 ali piši na info@m-h.si
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Investicije so namenjene modernizaciji proizvodnih 
procesov, povečanju kakovosti izdelkov, energetski 
učinkovitosti ter izboljšanju ergonomije in urejenosti 
delovnih mest, prispevale pa bodo tudi k boljšemu 
ognjiščnem odtisu podjetja.

Uspešno izvedeni projekti v preteklih letih so dokazali 
konkurenčnost in stabilnost podjetja, zato se ETA d.o.o. 
Cerkno pogosto uvršča med prve izbire svojih kupcev pri 
iskanju zanesljivih dobaviteljev. Lastnik podjetja E.G.O. 
je nadaljevanje investicijskega načrta potrdil na podlagi 
pozitivnih rezultatov v preteklosti in inovativnih rešitev, ki jih 
vsakodnevno izkazujejo.

Ključna za te ambiciozne korake so znanja in spretnosti 
lokalnih inženirjev in tehnikov, ki s svojo predanostjo 
in inovativnim pristopom ter angažiranjem preostalih 
zaposlenih iščejo nove, boljše rešitve v procesih. Uvedba 

Podjetje ETA d.o.o. Cerkno, 
ki je že desetletja srce 
industrijske in inovacijske 
dejavnosti na Cerkljanskem, 
napoveduje začetek obsežnega 
investicijskega cikla za leto 2026. 

Obsežen investicijski cikel    
ETA d.o.o. Cerkno

laserskega varjenja pri proizvodnji diastatov je edinstvena 
na svetovnem trgu teh izdelkov in daje določeno tehnološko 
prednost pred konkurenco. 

Med najpomembnejša projekta, ki so že del načrta za leto 
2026, spadata:

•	 Lasersko varjenje spoja kapilare in membrane na 
diastatu: Po uspešni uvedbi dveh strojev za lasersko 
varjenje spoja med kapilaro in čutilom na diastatu sedaj 
razvijajo še laserski var na drugem koncu kapilare. 
Gre za avtomatizacijo sestave ter laserskega varjenja 
kapilare in membrane na diastatu, kar bo prispevalo k 
večji učinkovitosti zaposlenih, izboljšani kakovosti in 
manjši porabi materialov.

•	 Avtomatska manipulacija polnjenja diastatov: Projekt 
se osredotoča na avtomatizacijo vnosa diastata v 
polnilne stroje in avtomatizacijo polnjenja, kar bo 
izboljšalo učinkovitost in delovne pogoje.

Oba zgoraj navedena projekta omogočata nadaljnjo 
povezavo operacij izdelave diastata v celovito avtomatsko 
linijo, kar bi lahko bil projekt naslednjih let. 

Drugi projekti vključujejo namenski CNC-stroj za obdelavo 
velikih grelnih plošč, katerih proizvodnjo so v letu 2025 
preselili iz Nemčije, nove obdelovalne centre v orodjarni ter 
različne posodobitve in optimizacije procesov, ki bodo še 

dodatno izboljšale konkurenčnost podjetja.

Prihranki in širši vplivi investicij
Namen teh investicij ni zgolj v finančnih prihrankih, ampak 
tudi v trajnostnem razvoju podjetja. Z optimiziranjem 
zahtevnih delovnih mest in zmanjšanjem materialnih ter 
energetskih izgub bodo ustvarjeni prihranki dolgoročno 
vplivali na kakovost proizvodnje in poslovno okolje. 
Energetska učinkovitost, optimizacija procesov in nadzor 
kakovosti so temelji trajnostne strategije podjetja, ki skozi 
te rešitve odgovarja na izzive sodobnega trga.

Svetla prihodnost za lokalno skupnost in 
gospodarstvo
Z nenehnim vlaganjem v razvoj podjetje ETA zagotavlja 
trajno varnost svojih delovnih mest za številne ljudi iz 
regije. Izzivi, s katerimi se podjetje kot največji zaposlovalec 
na Cerkljanskem sooča, so poplavna ogroženost, slaba 
cestna infrastruktura in stanovanjski problem. Podjetje nudi 
Občini Cerkno vso možno podporo za večjo uspešnost pri 
reševanju tovrstne problematike pri državnih organih, saj bi 
s tem olajšali tekoče poslovanje in dolgoročno strategijo. 

Pričakovanja za leto 2026 so visoka, vendar v podjetju 
verjamejo, da bodo s predanimi zaposlenimi in inovativnimi 
projekti uspešno dosegli zastavljene cilje. ₨
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Confidential EGO information for internal use only, subject to NDA. 

Naj praznični čas prinese mir, veselje in povezanost. 
V letu 2026 pa naj vas spremljajo zdravje, sreča in 
pogum za nove izzive.

Kolektiv podjetja ETA Cerkno
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Želimo vam lepe in
mirne božične praznike

ter veliko toplih
trenutkov v novem letu

2026!
Kje vse jih lahko

uporabite?

Dodatne informacije in dostava: 041 735 923 (Janez)

Zakaj je ogrevanje z briketi pametna izbira?

Lahko jih uporabite povsod, kjer bi sicer uporabili drva: 
žar, kamin, štedilnik, centralna in krušna peč.

Okolju prijazni: izdelani so iz ostankov lesa - brez veziv in dodatkov.

Visoka učinkovitost: imajo visoko energijsko gostoto, zagotavljajo
dolgotrajno in enakomerno toploto.

Praktičnost in čistoča: enostavno jih je uporabljati in shranjevati. Za
seboj puščajo manj pepela, v okolje pa oddajo manj emisij.

MIZARSTVO JEZERŠEK, d.o.o., Hotavlje 7b, 4224 Gorenja vas

Ste vedeli? 1 tona  briketov nadomesti kar 3 m  drv.3

LESNI
BRIKETI 
ZA PRIJETNO

TOPLE
PRAZNIKE
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11Sožitje generacij

Prihodnje Partizanske smučine 
bo vodila dr. Ljubica Jelušič
Marijan Platiše 

V dosedanji sestavi je odbor obravnaval 
poročilo o izvedbi programa obeleževanja 
80-letnice prvih organiziranih partizanskih 
smučarskih tekem v Cerknem ter, ob zahvali 
za opravljeno delo, razrešil pripravljalni 
odbor pod vodstvom Marijana Platišeta, ki 
je organiziral dogodke in prireditve ob tem 
jubileju.
Z besedo zahvale in priložnostnim darilom 
se je ob zaključku mandata župan Gašper 
Uršič za prizadevno in uspešno opravljeno 
delo zahvalil dosedanjemu predsedniku 
odbora, upokojenemu polkovniku Mihi 
Butari, ki se je po 29 letih na lastno 
željo poslovil z mesta predsednika 
organizacijskega odbora.
V nadaljevanju so opravili tudi konstitutivno 
sejo organizacijskega odbora v novi sestavi, 
ki jo je na zadnji seji imenoval Občinski svet 
Občine Cerkno. V mandatu 2025–2029 bo 
odbor deloval v naslednji sestavi: 

•	 predsednica dr. Ljubica Jelušič, 
nekdanja ministrica in podpredsednica 
ZZB za vrednote NOB;  

•	 podpredsednik Anton Pozvek, generalni 
sekretar Zveze policijskih veteranskih 
društev Sever; 

•	 podpredsednik, ki bo opravljal tudi 
tajniška opravila, Marijan Platiše, OZ 
VVS Idrija - Cerkno; 

•	 članice in člani: Gašper Uršič, župan 
Občine Cerkno; Mitja Jankovič, 
generalni sekretar Zveze veteranov 
vojne za Slovenijo; Manja Konkolič, 
generalna sekretarka ZZB za vrednote 
NOB; Matjaž Lapajne, štabni vodnik, 
6. teritorialni polk Slovenske vojske, 
Ajševica; Stanko Dužič, predsednik 
Združenja ZSČ Nova Gorica; Mitja 
Dežela, ravnatelj Osnovne šole Cerkno 
ter Niko Zajc,  predsednik  tehnične 
komisije in tehnični vodja tekmovanj iz 
Športnega društva Cerkno.  

V nastopnem govoru je nova predsednica 
odbora dr. Ljubica Jelušič poudarila, da 
se bo zavzemala za ohranjanje in krepitev 
osrednjega poslanstva te spominske 
smučarske prireditve, ki ohranja spomin na 
prve organizirane smučarske tekme med 
drugo svetovno vojno v Cerknem, ter za 
prenašanje njenih izročil na mlade. Takratne 
tekme namreč niso bile zgolj športni 
dogodek, ampak so imele tudi velik vojaški, 
narodnobuditeljski in simbolni pomen.
V nadaljevanju je odbor svoj pogled 
usmeril v prihajajoče 49. Partizanske  
smučine: v četrtek, 29. januarja 2026, bo 
na Smučarskem centru Cerkno potekalo 
smučarsko tekmovanje v veleslalomu za 
učence osnovnih šol iz Cerknega, Črnega 
Vrha, Idrije, Spodnje Idrije in Železnikov ter 
Osnovne šole Poljane; v petek, 30. januarja 
2026, bo v dvorani Podružnične glasbene 
šole Cerkno potekala predstavitev zbornika 
vojaškostrokovnega posvetovanja Vojaško 

Ob koncu leta, v katerem smo obeležili 80-letnico 
prvih organiziranih partizanskih smučarskih 
tekem, se je v Cerknem sestal Organizacijski odbor 
»Partizanske smučine Cerkno ‘45«.
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Marijan Platiše, Miha Butara, dr. Ljubica Jelušič in Gašper Uršič po predaji poslov

S simbolično izročitvijo zastavice Partizanskih 
smučin je Miha Butara vodenje organizacijskega 
odbora predal dr. Ljubici Jelušič. 
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SMUČIŠČE
CERKNO

V smučarski sezoni 2025/2026 vas prijazno vabimo, da se nam
pridružite na belih strminah z magičnimi razgledi in pristnim

domačim vzdušjem, kakršna ponuja le 
naj družinsko Smučišče Cerkno.

vam želi srečen božič in čarobno novo leto 

Spletni nakup

smučanje in partizansko Cerkno; v soboto, 
31. januarja 2026, pa bo na Smučarskem 
centru Cerkno potekalo smučarsko 
tekmovanje v veleslalomu pripadnic in 

pripadnikov Slovenske vojske ter članic 
in članov  veteranskih in domoljubnih 
organizacij. ₨

Organizacijski odbor prireditve Partizanske smučine Cerkno '45
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Za Zavod za turizem Cerkno razglasitev 
Arheološkega parka Divje babe za kulturni 
spomenik državnega pomena predstavlja 
odgovornost in priložnost, da zgodbo o glasbi, 
človeku in tisočletjih evolucije približa širšemu 
krogu obiskovalcev. Ob tej priložnosti smo se 
pogovarjali z direktorjem Gregorjem Novakovičem. 

»To je velika zaveza za naprej« 
Damjana Peternelj 

Iskrene čestitke ob razglasitvi, zavodu in 
seveda občini!
Najlepša hvala. Ne vem, če se že zavedamo, 
ampak za zavod, moje sodelavce in mene 
osebno je to velik uspeh. Prepričan sem 
bil, da nam bo to slej ko prej uspelo in čutil 
sem neko olajšanje, ko smo v začetku 
decembra prejeli novico o razglasitvi. To 
je lep zaključek leta, ko zaključujemo z 
dogodki obeleževanja 30-letnice najdbe 
piščali. Predvsem sem vesel in ponosen, da 
se je to zgodilo sedaj in izkazuje res velik 
pomen ne le za AP Divje babe, ampak za ves 
cerkljanski turizem in državo kot tako.  

Kaj razglasitev prinaša območju in 
prebivalcem? 
Cerkljanska se sedaj poleg Partizanske 
bolnice Franja ponaša s še enim kulturnim 
spomenikom državnega pomena. Ob 
30-letnici najdbe, 20-letnici odprtja 
arheološkega parka in treh letih od 
priprave načrta upravljanja parka smo 
ponosni, da je država prepoznala vrednost 
spomenika na državni ravni. Prebivalcem 
tako prinaša zavedanje, da imamo tu 
res nekaj posebnega, da gre za posebno 
zgodbo, ki potrjuje, da smo na Cerkljanskem 
izjemno bogati ne samo z naravno, ampak 
tudi s kulturno dediščino. Če država to 
prepozna, potem to res nekaj šteje oziroma 
prepoznava toliko več velja. Je pa res, da 
če sami ne bomo ponosni, ne more biti 
namesto nas nihče.

Omenili ste, da je Vlada AP Divje babe 
za kulturni spomenik državnega pomena 
razglasila tri leta po sprejetju načrta 
upravljanja. Koliko prizadevanj lokalne 
skupnosti je zadaj ob takem dosežku?
Lokalna skupnost je bila vseskozi vpeta, saj 

smo jo seznanjali z varstvenimi režimi, ki 
spodbujajo trajnostni razvoj znotraj naselij, 
tako Šebrelj kot Reke. Zavod za turizem 
Cerkno in občina smo bili vseskozi vpeti, 
sodelovali smo z Zavodom za varstvo 
narave, Zavodom za varstvo kulturne 
dediščine ... Lokalna skupnost je bila 
vključena ob sprejemanju načrta upravljanja, 
tu smo sodelovali z različnimi deležniki, 
oblikovala se je delovna skupina, v kateri 
so bili tudi predstavniki TD Šebrelje in TD 
Reka. Skozi celoten proces smo skupnost 
seznanjali z vsebino, podajali pripombe, 
predloge, poudarjali razvoj, promocijo, 
zaščito. To je bil pogoj za sprejetje načrta 
upravljanja in za pridobitev naziva. 

Kako poteka postopek in kdo vse je 
sodeloval pri tem? 
Pogoj je načrt upravljanja. Šele potem lahko 
steče proces, v katerem je glavno vlogo 
odigral Zavod za varstvo kulturne dediščine 
skupaj z Ministrstvom za kulturo na način, 
da so pripravili vso potrebno dokumentacijo 
za to, da je lahko Vlada RS odločila tako, 
kot je. Smo pa že prej vedeli in zaupali, da 
je interes, in storili največ, kar smo lahko, da 
ni bilo kakršnihkoli večjih zadržkov. Znotraj 
priprave dokumentacije je bilo potrebno 
seznaniti vse deležnike, zasebne lastnike 
zemljišč, Slovenske državne gozdove, 
Sklad kmetijskih zemljišč in gozdov RS, da 
je v pripravi razglasitev in kaj to pomeni zanje kot deležnike. Varovanje območja je 

še bolj strogo, od časa in načina košnje, 
znotraj tega območja se ne sme postavljati 
objektov …, veljajo torej posebna pravila.  

Pravite, da bo na podlagi tega potrebna 
manjša novelacija dokumenta. 
Kakšna in kaj to prinaša s sabo? 
Novelacija ne prinaša nič posebnega. 

Varovano območje bo malo širše, kot je 
trenutno, zemljevid varovanega območja 
bo treba narediti na novo in ga vključiti v 
načrt upravljanja. Po petih letih, kolikor je 
veljavnost tega načrta upravljanja, se ga 
bo pregledalo, uskladilo terminologijo, po 
potrebi še kaj vključilo ali dopolnilo.  

Z razglasitvijo spomenika je zagotovljena 
najvišja raven varstva ter načrtno, 
trajnostno upravljanje. To ostaja v domeni 
Zavoda za turizem Cerkno. Kakšni so 
prvi nadaljnji koraki upravljanja s tem 
spomenikom? 

Do 1. aprila 2026 želimo na območju parka 
postaviti števce obiskovalcev z vseh strani, 
z Reke in iz Šebrelj, da bi dobili vpogled, 
koliko obiskovalcev letno prihaja na 
območje parka, saj nekateri park obiščejo 
le med kratkim sprehodom, postankom pri 
cerkvi … Jamo letno obišče okrog 2.000 
obiskovalcev, letos jih je bilo približno 15 
% več kot lani. Tu je treba upoštevati, da 
je določena nosilna zmogljivost za jamo 
– v jami je lahko naenkrat devet ljudi z 
vodnikom. 
Več obiskovalcev bomo lahko imeli, ko bo 
vzpostavljen sprejemni center, kar je želja 
že dlje časa, a kljub temu območje ne zdrži 
masovnega turizma. Velik izziv v tej smeri 
je ureditev in zagotovitev parkirišč. Teh še 
nismo uredili, saj občina ne razpolaga z 
nobeno primerno parcelo. Sedaj avtobusi 
parkirajo pri mostu na Reki, v Šebreljah pa v 
središču vasi ali v »Dolenji vasi«. 

Razglasitev Arheološkega parka Divje babe 
za kulturni spomenik državnega pomena je 
pomemben korak k celovitemu varovanju 
ene najdragocenejših arheoloških lokacij 
v Sloveniji ter pomemben prispevek k 
ohranjanju svetovne prazgodovinske 
dediščine. Redki izbrani spomeniki lahko 
kandidirajo še za Znak evropske dediščine 
ali za uvrstitev na seznam Unescove 

... gre za posebno zgodbo, ki potrjuje, 
da smo na Cerkljanskem izjemno 
bogati ne samo z naravno, ampak 
tudi s kulturno dediščino. Če država 
to prepozna, potem to res nekaj šteje 
oziroma prepoznava toliko več velja.

Razglasitev je za nami, zato bomo 
vse napore usmerili v vzpostavitev 
sprejemnega centra, ki bi omogočil 
večji obisk in večje zavedanje o 
pomembnosti najdbe.

Gregor Novaković
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13Intervju

kulturne dediščine človeštva. Kakšne 
ambicije se pojavljajo na tem področju? 
Mi smo se s to idejo spogledovali že v 
preteklosti, vendar to ni glavni ali prvi cilj. 
Pred tem bi se želeli vključiti v razširjen 
Geopark Idrija, ki je pod Unescovo zaščito, 
in sicer na območju Šebreljske planote, kar 
bi bila dodana vrednost za celoten park. 
Oni so lani ponovno prestali presojanje, kar 
pomeni, da bo ta možnost na voljo znova 
čez nekaj let. 
»Na vrat na nos« se ne bomo pridruževali 
različnim organizacijam, zaenkrat imamo 
dela z drugimi stvarmi dovolj. Kakorkoli 
se to morda ne sliši dovolj ambiciozno, 
si želimo večjo prepoznavnost parka 
vzpostaviti postopoma in na pravi način … 
Razglasitev je za nami, zato bomo vse 
napore usmerili v vzpostavitev sprejemnega 

centra, ki bi omogočil večji obisk in večje 
zavedanje o pomembnosti najdbe. Največji 
izziv je vzpostavitev lokacije, kako sploh 
priti do primernega zemljišča, na katerem 
bo občina z državo lahko investirala v 
sprejemni center. Dokler lokacije nimamo, 
nam tudi 10 milijonov na računu ne 
pomaga. Ali bo lastnik te lokacije država ali 
občina, pravzaprav ni pomembno, zgodbo 
Divjih bab se bo potem dalo vzporedno 
razvijati z drugimi zanimivostmi tega 
območja. 

Kako daleč ste v iskanju primerne lokacije? 
Pogovori že potekajo, težava pa je 
lastništvo. V Šebreljah smo zelo omejeni 
znotraj varovanega območja. Zunaj 
varovanega območja, v središču Šebrelj, 
smo pa že precej stran od najdišča. Reka 
je v prvi vrsti zanimiva zaradi dostopnosti, 
Šebrelje pa privlačne z vidika romantike, 
lepih razgledov, energijskih točk, cerkve 
sv. Ivana. Napeti bo treba vse sile, da s 
pristojnimi inštitucijami najdemo pravo 
rešitev.  

Kulturne spomenike varuje strog varstveni 
režim, ki se nanaša na lastnosti, zaradi 
katerih je enota dediščine razglašena 
ali predlagana za razglasitev za kulturni 
spomenik in varuje spomenik kot celoto. 
Kako boste sledili temu? 
Tako kot do sedaj. Še bolj striktni bomo, 
posebej na območju Šebrelj, kjer ni 
parkirišč. V »Dolenji vasi« bi bilo super, to 
je ena od stvari, ki jih moramo rešiti. Pri 
zadnjih hišah bi bilo smotrno postaviti 
rampo, ki bi bila odprta le za lastnike 
zemljišč in to bi bilo edino pravilno, a 
preden se omeji dostop, bo treba zagotoviti 
primerna parkirišča.  

Zagotovo upravljanje s spomenikom 
prinaša tudi veliko odgovornost in 
vključevanje strokovnjakov različnih 
področij. Ali nadaljnji načrti in koraki 
vključujejo tudi sodelovanje z Mestnim 
muzejem Idrija? 
Celotno upravljanje parka je v rokah zavoda 
in odgovorni smo za to, kaj se znotraj le-
tega dogaja. Z direktorjem Miho Kosmačem 
sva se pred kratkim pogovarjala prav o 
nadgradnji sodelovanja, saj že vrsto let 
sodelujemo pri razvojnih, promocijskih 

in drugih projektih. Navsezadnje smo 
na isti barki, plujemo v isto smer, želimo 
pa si nadgradnje. Velik dokaz dobrega 
sodelovanja je tudi akcija, v kateri smo en 
evro od vstopnine za AP Divje babe donirali 
za obnovo PB Franja. Ponujeno roko so 
z veseljem sprejeli in akcija se je celo 
uvrstila med top pet zelenih praks v sklopu 
konzorcija Slovenia green. 

Razglasitev povečuje možnosti za 
promocijo celotnega parka, odpirajo se 
širše možnosti pridobivanja finančnih 
sredstev na javnih razpisih. Kako vidite 
razvoj spomenika v prihodnje? 
Kratkoročna vizija in cilji so zagotovo 
celostno urediti grafično podobo parka, 
poskrbeti za primerno označitev, vključiti 
območja za počitek, urediti infrastrukturo 
… S tem bo kar nekaj dela. Poskušali bomo 
dodatno obogatiti izkušnjo obiska jame, 
razmišljamo v smeri novih turističnih 
produktov. Srednjeročno pa je za celotno 
območje nujna vzpostavitev 
t. i. sprejemnega centra.

Ob izgradnji sprejemnega centra bi bilo 
verjetno potrebno začeti razmišljati tudi 
v smeri večjih nastanitvenih kapacitet na 
Cerkljanskem. 
Ob predpostavki, da bo hotel v Cerknem 
izgrajen prihodnje leto tak čas, se 
pomanjkanja nastanitvenih kapacitet 
niti malo ne bojim. Želimo si, da se vizija 
objekta realizira in želimo si vsakega gosta, 
ki je pripravljen plačati pošteno ceno za 
storitev, ki jo oz. jo bo še lahko dobil na 
Cerkljanskem. Več nastanitvenih kapacitet 
bi si želeli predvsem na območju Reke in 
Šebrelj. 

Bi želeli dodati še kaj?
Delo ekipe se je z razglasitvijo AP Divje babe 
za kulturni spomenik državnega pomena 
poplačalo v vseh pogledih. To je tudi velika 
zaveza za naprej, da bomo lahko s ponosom 
razvijali, promovirali, predvsem pa ohranjali 
spomenik državnega pomena in svetovnega 
slovesa. 

Celotna ekipa si je prizadevala za ta 
dosežek in brez nje bi težko premaknili 
karkoli velikega. Naše delo so prepoznali 
tudi na ZVKDS, kjer so se zahvalili za pomoč 
in konstantno delovanje. Nismo namreč v 
središču Ljubljane in v središču pozornosti, 
na Cerkljanskem zato od nas terja nekaj več 
truda in časa, da dosežeš cilj, kot bi ga sicer 
nekje v osrčju države. ₨

Delo ekipe se je z razglasitvijo AP 
Divje babe za kulturni spomenik 
državnega pomena poplačalo v vseh 
pogledih. To je tudi velika zaveza 
za naprej, da bomo lahko s ponosom 
razvijali, promovirali, predvsem 
pa ohranjali spomenik državnega 
pomena in svetovnega slovesa. 

Utrinki prazničnega decembra 
v Cerknem

Prižig lučk

Predstava za otroke Zimsko veselje

Beremo praznične zgodbe in izmenjujemo knjige   

Tržnica lokalnih izdelkov

HOOPS dance, ognjeni nastop in neon animacija

Nastop učencev PGŠ Cerkno ob praznični jelki

Ansambel Crklani 

Kokosy 
 

Srečelov DPM Cerkno

Srečno 2026!
Delavnica izdelave prazničnih okraskov 

Poskušali bomo dodatno obogatiti 
izkušnjo obiska jame, razmišljamo v 
smeri novih turističnih produktov. 
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Zaznamovalo ga je povezovanje 
kulturne dediščine, turizma in 
skupnosti, pri čemer je Cerkno 
utrjevalo svojo prepoznavnost 
kot prostor izjemnih vsebin, 
ki segajo od prazgodovine do 
sodobnega časa.

Divje babe – od 
arheološkega najdišča 
do državnega 
spomenika 
V ospredju leta je bila 30-letnica 
najdbe neandertalčeve piščali 
iz Divjih bab, najstarejšega 
glasbila na svetu. Jubilej je 
Cerkljansko postavil v središče 
širšega, tudi mednarodnega 
zanimanja, ter poudaril pomen 
glasbenega izražanja kot 
univerzalnega jezika človeštva. 
Zavod za turizem Cerkno 
je obletnico zastavil kot 
dolgoročen vsebinski proces, ki 
presega posamezne dogodke 
in povezuje znanost, umetnost, 
izobraževanje, turizem ter 
lokalno skupnost.
V sodelovanju s posamezniki in 
ustanovami s področij znanosti, 
kulture in izobraževanja so v letu 
2025 nastajale številne vsebine, 
ki so jubilej osvetljevale z različnih 
vidikov – od arheologije do sodobnih 
umetniških interpretacij. Posebna pozornost 
je bila namenjena dostopnosti vsebin za 
različne ciljne skupine, tako po starosti kot 
po interesih.
Poseben mejnik leta 2025 je razglasitev 
Arheološkega parka Divje babe za 
kulturni spomenik državnega pomena. 
Odločitev je potrdila dolgoletno strokovno 
delo in odgovorno upravljanje ene 
najpomembnejših arheoloških lokacij 
na svetu.Zastavljene vsebine se bodo 
nadaljevale tudi v letu 2026, ko bo iz 
Narodnega muzeja Slovenije v Cerkljanski 
muzej prišla razstava Neandertalčeva 
piščal – 60.000 let glasbe. Obenem sta 
v prihajajočem letu predvideni še dve 
premieri: zvočno-vizualna predstava za 
otroke Bajka o koščeni piščali v izvedbi 
Mateje Fi, Alje Petric in Tjaše Koprivec 
ter glasbeni dokumentarni film Bear Bone 
Rhapsody režiserja Mihe Čelarja.

Partizanske smučine – poklon 
pogumu, športu in skupnosti
Pomemben del prve polovice leta je 
zaznamovala 80-letnica Partizanskih 
smučin Cerkno. Ob obeleževanju te 
edinstvene zgodbe iz časa druge svetovne 
vojne se je Cerkno poklonilo pogumu, 
solidarnosti in športnemu duhu, ki so 
zaznamovali zgodovino kraja. Tudi Zavod za 
turizem Cerkno je prispeval k ohranjanju te 
dediščine, med drugim z vzpostavitvijo nove 
tematske poti Pot partizanskih smučin.

Leto 2025 je bilo za Zavod za turizem Cerkno 
leto močnih zgodb, pomembnih mejnikov in 
dolgoročnih usmeritev. 

Leto 2025 – leto pomembnih zgodb  
Zavod za turizem Cerkno

Turizem kot prostor 
odgovornosti in solidarnosti 
Leto 2025 je poudarilo tudi družbeno 
odgovorno vlogo turizma. Pobuda, v okviru 
katere je Zavod za turizem Cerkno en evro 
od vsake prodane vstopnice za Arheološki 
park Divje babe namenil obnovi Partizanske 
bolnice Franja, je simbolno povezala dve 
ključni dediščinski zgodbi Cerkljanskega ter 
poudarila pomen solidarnosti in sodelovanja 
v lokalni skupnosti. Mestnemu muzeju Idrija, 
upravljavcu Franje, je bilo tako namenjenih 
nekaj več kot 1.800 evrov. Pobuda je bila 
uvrščena med sedem izbranih praks, ki 
jih je Konzorcij Slovenia Green prepoznal 
kot zgledne, navdihujoče, in med najboljše 
zelene prakse slovenskih destinacij.

Trajnost kot dolgoročna 
zaveza 
Na področju trajnostnega razvoja je 
destinacija Cerkno tudi v letu 2025 ohranila 
zlati znak Slovenia Green. Uspešna 
presoja po zahtevnejših merilih je potrdila 
zavezanost odgovornemu razvoju, 
varovanju naravne in kulturne dediščine 
ter skrbi za kakovost bivanja domačinov in 
obiskovalcev.

Prepoznavnost destinacije 
doma in v tujini 
Prepoznavnost Cerkljanskega se je v 
letu 2025 okrepila tudi skozi nacionalna 
priznanja. 

Arheološki park Divje babe se je uvrstil med 
pet najboljših izletniških točk v Sloveniji 
v okviru 34. natečaja Turistične zveze 
Slovenije Moja dežela – znak gostoljubnosti, 
kar predstavlja pomembno potrditev 
kakovostnega upravljanja in doživljajske 
vrednosti parka.
Zavod za turizem Cerkno je v letu 2025 že 
šesto leto zapored uspešno kandidiral na 
Javnem razpisu za sofinanciranje aktivnosti 
promocije in digitalizacije turistične 
ponudbe vodilnih turističnih destinacij 
v Sloveniji, ki ga je objavila Slovenska 
turistična organizacija. Pridobljenih 
20.696 evrov nepovratnih sredstev je bilo 
namenjenih izvedbi številnih promocijskih 
aktivnosti, med drugim produkciji dveh 
krovnih in devetih kratkih promocijskih 
videov v sodelovanju s podjetjem IPM 
komunikacije. Gradiva predstavljajo 
ključne turistične produkte destinacije 
– aktivnosti v naravi, kulturno dediščino, 
poletna doživetja in zeleno ponudbo – ter 
so bila prilagojena tujim trgom in digitalnim 
platformam. Med julijem in septembrom 
2025 je potekala tudi digitalna kampanja 
pod sloganom »Cerkno. Po doživetja. Po 
vzdušje. Po spomine.«, ki je nagovarjala 
obiskovalce iz Slovenije, Italije in Nemčije 
ter dodatno okrepila prepoznavnost 
destinacije na domačem in tujih trgih.

Utrip kraja, ki ga ustvarjajo 
ljudje 
Pomemben del delovanja Zavoda za 
turizem Cerkno je bilo tudi soustvarjanje 
družabnega in kulturnega utripa kraja.
Zavod je v 2025 skrbel za koordinacijo in 
promocijo Bevkovih dnevov, ki z razpršenim 
dogajanjem na različnih prizoriščih in 
sodelovanjem številnih organizatorjev vse 
bolj utrjujejo svoj pomen kot prepoznaven 
kulturni dogodek tudi zunaj lokalnega 
okolja.
Tudi letos smo na zavodu zasnovali, 
pripravili in koordinirali vsebinske programe 
v okviru Poletja v Cerknem ter decembrske 
prireditve, združene pod imenom Praznični 
december v Cerknem.

Pogled naprej
Pregled leta 2025 kaže, da se na naši 
destinaciji preteklost in sedanjost prepletata 
v živo, sodobno zgodbo. Zavod za turizem 
Cerkno je leto sklenil z jasnim pogledom 
naprej in z zavedanjem o izjemni dediščini 
Cerkljanskega, odgovornostjo do prostora 
in skupnosti ter željo, da tudi v prihodnje 
ustvarjamo vsebine z močnim pomenom in 
odmevom tako doma kot tudi širše.

Vsem voščimo kreativno leto 2026! ₨

27. december
gabrijelov vrt
15.00–17.00 Pravljična dežela
TRG PRED FONTANO
17.00 Fake Orchestra

koncert za otroke
18.00 Prihod Dedka Mraza
19.00 koncert Help! Beatles Tribute

www.visitcerkno.si/dogodki

Močnikova ulica
TRŽNICA LOKALNIH IZDELKOV

2025
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Ekipa Zavoda za turizem Cerkno. Z leve: Katja Dežela, Gregor 
Novaković, Tjaša Jurman, Minca Slakonja.
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SGP Zidgrad Idrija d.o.o., Vojkova ulica 8, IDRIJA, www.sgpzidgrad.siTrgovina Zidgrad
T: 05 37 27 830 in 041 458 404, E: trgovina@sgpzidgrad.si           Odprto: pon-pet. 7-17h / sobota 7-13h

Spoštovani poslovni partnerji in cenjene stranke,
ob zaključku leta se vam iskreno zahvaljujemo za zaupanje in sodelovanje. 

Skupaj ustvarjamo trdne temelje, gradimo nove projekte in oblikujemo rešitve,  
ki prinašajo dolgoročno vrednost.

Naj bo prihajajoče leto polno osebnega zadovoljstva, poslovnih uspehov, svežih idej in novih priložnosti.
Hvala, ker gradite prihodnost z nami.

Želimo vam prijetne praznike ter srečno in uspešno novo leto!
 

V naši trgovini najdete vse za:
SUHO GRADNJO
FASADNE SISTEME
VODOVOD
KANALIZACIJO

Pri nas dobite tudi:
BETONSKE IN OPEČNE ZIDAKE
TOPLOTNE IN HIDRO IZOLACIJE, 
FOLIJE TER MEMBRANE
ŽAGAN IN SKOBLJAN LES TER 
OBLOGE
JEKLENE, INOX IN ALU PROFILE 
TER PLOČEVINO
VIJAČNI MATERIAL ZA LES, INOX
ROČNO IN ELEKTRIČNO ORODJE
ZIDNE BARVE, BARVE ZA LES IN 
KOVINO, SPREJE
in še mnogo več.

Na voljo vam je strokovno  
svetovanje, razrez profilov,  
možnost dostave in blago  
po naročilu.
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10. prvenstvo v 
namizni igri Človek, 
ne jezi se 
Cerkljanski taborniki letos ponovno organiziramo enega 
najbolj sproščenih in zabavnih tekmovanj v letu, že 10. 
prvenstvo v namizni igri Človek, ne jezi se! Gre za zabavno 
tekmovanje, pri katerem ni pomemben rezultat, temveč je v 
ospredju predvsem druženje med sodelujočimi. Prvenstvo 
bo potekalo v soboto, 24. januarja 2026, na Osnovni šoli 
Cerkno. Tekmovanje je namenjeno vsem starostnim 
skupinam tabornikov (MČ, GG, PP, RR, Grče), k udeležbi pa 
lepo vabimo tudi vse netabornike. Prijave sprejemamo na 
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Rodova čajanka  

V petek, 5. decembra, je v Večnamenskem centru Cerkno 
potekala naša tradicionalna Rodova čajanka. Najprej smo 
predstavili preteklo taborniško leto in se spomnili vseh 
dejavnosti ter dogodivščin, ki so potekale v letu 2025. 
Nato smo novim članom podelili njihove prve rutke. Ob 
koncu uradnega dela smo se ogreli s skodelico čaja in se 
posladkali z domačimi dobrotami. (Špela Majdič)₨      

Createable v Cerknem

Cerkno je 25. novembra obiskala snemalna ekipa 
Createable, ki za Slovensko turistično organizacijo ustvarja 
nove destinacijske promocijske vsebine. Cerkljanska je tako 
za en dan postala filmski set in to z razlogom.

Prvi kader dneva je nastal v Cerkljanskem muzeju, kjer 
so ekipo prevzele tri zgodbe: razgibana Cerkljanska skozi 
stoletja, igriva pustna dediščina v Pust je kriv! ter brezčasna 
pripoved o pogumu – Partizanska bolnica Franja, skriti 
dragulj Evrope. Sledil je skok do prostorov društva Laufarija 
Cerkno. Pustna tradicija, ki bo prihodnje leto obeležila kar 
70 let ponovne oživitve. Posebno leto za poseben običaj. 
Ekipa je bila navdušena! 
Za zadnji utrinek snemalnega dne pa še Uaštaríe u Luogu.
Ker se najbolj pristne zgodbe pogosto pišejo za mizo. In 
dobra hrana … no, ta prepriča vedno.
(Zavod za turizem Cerkno) ₨      
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Tudi v letu 2025 
smo v C.M.A.K.-u 
ponovno razpisali 
natečaj Mladi 
v Stopnišču, na 
katerem smo 
nato izbrali štiri 
mlade umetnike 
in umetnice med 
15. in 30. letom 
starosti, ki so nato 
pripravili razstavo, 
ter se na otvoritvi 
javno predstavili s 
svojimi deli. Vsak 
od njih se je na 
natečaj prijavil 
z edinstvenim 
slogom in tehniko 
ustvarjanja. 
Vse razstave 
so postavljene v Galeriji Stopnišče, ki je del hodnika 
Večnamenskega centra Cerkno.

Od septembra do decembra smo gostili štiri razstave:
•	 	Maja Čebelko: Zelenjavne kvačkanine – razstava 

kvačkanih izdelkov;
•	 	Robert Cipurić: Parkiral. Na papir. – razstava risb in 

skic;
•	 	Ana Marija Palir: Our ghost / Najino zapuščanje – 

razstava oljnih in akrilnih slik;
•	 	Hana Renko: Obzorja – razstava popotniške fotografije. 

Razstavo Hane Renko si lahko ogledate še vse do 24. 
januarja. Vabljeni in vabljene, da svoja doživljanja razstav 
zapišete v knjigo vtisov. 
Galerija Stopnišče je odprta vsak dan od 8. do 21. ure.
(Sebastjan Razpet) ₨      

e-naslovu cnjs.prvenstvo@gmail.com do vključno sobote, 
17. januarja 2026. Prispevek za udeležbo, ki vključuje tudi 
kosilo na dan dogodka, znaša 10 evrov na tekmovalca,. Vse 
dodatne informacije in prijavnico najdete na spletni strani 
raj.taborniki.si. Na ČNJS prit, ne se jezit! (Špela Majdič)₨      

Po Stopnišču do vrha
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Zadružni dom Otalež v knjigi
Milojka Magajne 

V njej so se križale poti ljudi, njihove 
zgodbe, opravki in drobni vsakdanji rituali. 
Zadnja leta žal pospešeno propada in 
čaka na rušenje. Ker so z njim prepleteni 
številni spomini, smo se odločili, da 
jih zberemo in objavimo v knjigi. Pri 
nastajanju publikacije so v okviru dveh 
študijskih krožkov v letih 2024–2025 in 
kot informatorji dejavno sodelovali številni 
krajani, ki so s svojimi spomini, dokumenti 
in fotografijami pomembno prispevali k 
ohranjanju skupnega spomina na zadružni 
dom. Zbrano gradivo je avtorica Milojka 
Magajne dopolnila z arhivskimi viri. Knjiga 
v trdi vezavi, ki je bogato opremljena s 
fotografijami, poleg udarniške gradnje 
zadružnega doma opisuje vse tiste 
dejavnosti, organizacije in društva, ki so 
bili z njim kakorkoli povezani: od Kmetijske 
zadruge Otalež, različnih obrtnih delavnic 
do Prosvetnega društva France Bevk, 
Športnega društva Otalež in drugih. Knjiga 

je namenjena krajanom Krajevne skupnosti 
Otalež in vsem tistim, ki imajo tu korenine 
in jim bo drag spomin na domači kraj. 
Gotovo pa bo zanimivo branje tudi za vse 
tiste, ki jih zanima lokalna zgodovina in 
življenje naših krajev v preteklosti. V krajevni 
skupnosti načrtujemo dve predstavitvi v 
dvorani gasilskega društva v Otaležu, prva 
bo 28. decembra 2025 ob 17. uri, druga pa 
9. januarja 2026 ob 18. uri. Obe predstavitvi 
bo obogatila projekcija fotografij in video 
posnetkov, ki so tako ali drugače povezani 
z zadružnim domom. Na drugi predstavitvi 
bo v celoti predstavljen televizijski 
dokumentarni film avtorice Jovite Podgornik 
Več kot vnema iz leta 1971, ki govori o 
kulturnih društvih na Cerkljanskem (Otalež, 
Planina, Ravne, Gorje).
Knjigo sta oblikovala Žiga Okorn in Barbara 
Sirk iz podjetja Uvid, d. o. o., natisnila 
jo je tiskarna MIPOS, d. o. o., Godovič, 
za jezikovni pregled je poskrbela Sonja 

Benčina. Finančna sredstva pa so 
prispevali: Krajevna skupnost Otalež, 
Ministrstvo za vzgojo in izobraževanje 
ter donatorji: RPS d. o. o., ETA Cerkno d. 
o. o., Alojzij Rejc, Ineja Bojan Božič s. p., 
Mundus novus d. o. o., KGZ Idrija z. o. o., 
Hiplex d. o. o., PHA Henrik Ajdišek s. p. in 
FireApp d. o. o.
V knjigi zapisani spomini, zgodbe in 
fotografije niso le senca minulega 
časa, temveč nas opominjajo na moč 
skupnosti, ki ji pripadamo in vrednote, ki 
nas povezujejo. Na predstavitvah bomo 
zato zbirali donacije, ki bodo deloma 
namenjene pokritju stroškov tiska 
knjige, preostala zbrana sredstva pa 
bodo porabljena izključno za ureditev 
prostorov za PGD Plužnje in ŠD Otalež. 
Vse informacije v zvezi naročilom 
knjige dobite tudi na e-naslovu: 
ks.otalez@.gmail.com. ₨

Nekoč je bil zadružni dom v Otaležu pravo srce kraja – stavba, na prvi 
pogled preprosta, je v sebi nosila več življenja, kot bi kdo pričakoval. 

Predstavitev knjige bo v dvorani gasilskega društva 
v Otaležu 28. decembra 2025 ob 17. uri in 9. januarja 
2026 ob 18. uri.

Partizanska bolnica Franja 
v letu 2025
Milojka Magajne

V letošnjem letu je bila izvedena prva 
faza sanacije v zaledju soteske Pasice, 
ki vključuje izgradnjo dostopne poti za 
praznjenje betonske pregrade, ureditev 
struge Čerinščice pod zaplavno pregrado, 
postavitev dodatne mrežne pregrade v njeni 
strugi, ureditev odvodnjavanja plazu Zanjivč 
ter vzpostavitev stalnega monitoringa. 
Slednji predstavlja zelo pomembno novost, 
saj zagotavlja kontinuiran nadzor na 
območju plazu in s tem možnost hitrejšega 
ukrepanja. Pričela so se tudi že dela iz 
drugega sklopa, ki predvideva ureditev 
brežin in mrež nad PB Franja znotraj 
soteske. Urejena je bila vsa potrebna 
dokumentacija (PZI, DIIP, IP in PIZ) in 
pridobljena soglasja. Izvajalec je pričel z deli 
na terenu: izvedeno je bilo trasiranje mrež, 
s helikopterjem so bile dostavljene prve 
vrtalne garniture.
Kar zadeva tretji in četrti sklop – ureditev 
dostopne poti, sanacijo struge in postavitev 
lovilca plavja nad elektrarno ter objektov v 
soteski – je bila izdelana večina projektne 
dokumentacije. Mestni muzej Idrija je skupaj 
z Zavodom za varstvo kulturne dediščine 
Slovenije (ZVKDS) – Restavratorskim 
centrom, območno enoto ZVKDS Nova 
Gorica ter Biotehniško fakulteto Univerze 
v Ljubljani sodeloval pri pripravi strokovnih 
podlag, ki bodo predstavljale osnovo za 

Obnova PB Franja, ki je bila razdeljena v štiri 
sklope, se odvija po predvidenem načrtu. 

končno odločitev glede obnove barak. Poleg 
strokovnih podlag je bil pripravljen tudi 
finančni izračun glede smotrnosti obnove 
po dveh scenarijih: 

1.	celovita obnova vseh barak razen 
barake št. 9; 

2.	celovita obnova barak z delno ponovno 
uporabo lesa, ki je ostal nepoškodovan 
po povodnji. 

Dokončno odločitev bo potrdilo Ministrstvo 
za naravne vire in prostor RS po izvedenem 
dodatnem preverjanju. 

Večja pozornost promociji 
V muzeju smo v letošnjem letu veliko 
pozornosti posvetili promocijskim 
aktivnostim, s katerimi želimo ohranjati živo 
zavest o pomenu spomenika, kot je Bolnica 
Franja, še zlasti v luči aktualnega političnega 
dogajanja v svetu in številnih vojnih 
konfliktov. Poleg gostovanja v Evropskem 
parlamentu, ki se je oktobra odvilo na 
povabilo poslanca Matjaža Nemca, smo 
izvedli devet predstavitev zbornika Franja: 
Spomin in opomin. Večina teh predstavitev 
je bila obogatena z interpretacijo odlomkov 
iz knjige in partizansko pesmijo. Na 
predstavitvah so poleg dr. Mihe Kosmača, 
direktorja Mestnega muzeja Idrija, in Milojke 

Magajne, vodje enote Cerkljanski muzej, 
sodelovali Tjaša Jurman kot interpretatorka 
odlomkov, Marjeta Purgar Hvala kot 
pevka ter harmonikarja Pavel Magajne in 
Jernej Štremfelj. Poleg Idrije smo dvakrat 
gostovali na Tržaškem (Prebeneg, Trst) 
in dvakrat v Ljubljani (Muzej novejše in 
sodobne zgodovine Slovenije, Mestna hiša 
Ljubljana). Predstavitve smo izvedli tudi 
v Parku vojaške zgodovine Pivka, Muzeju 
Ribnica, Muzeju novejše zgodovine Celje in 
Goriškem muzeju na gradu Kromberk. 

Skoraj 60.000 evrov donacij 
Še vedno zbiramo donacije za obnovo PB 
Franja na ločenem podračunu muzeja, na 
katerem se je do 11. decembra letošnjega 
leta zbralo 57.893,64 evra donacij. Med 
večjimi donatorji v letošnjem letu sta bila 
Zveza slovenskih kulturnih društev v Trstu in 
Zavod za turizem Cerkno (akcija »1 evro od 
Divjih bab za obnovo Franje«). Hvala vsem, 
ki ste darovali. ₨
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Zaledje PB Franja po sanaciji



17OŠ Cerkno

O različnih oblikah zasvojenosti 
nekoliko drugače
V ponedeljek, 17. novembra 
2025, smo na šoli gostili 
predavatelja g. Bojana Kodeljo 
(Neodvisen.si), ki se že vrsto 
let ukvarja s prepoznavanjem 
pasti različnih novodobnih 
zasvojenosti tako pri 
mladostnikih kot tudi odraslih. V 
dopoldanskem času je v okviru 
delavnice najprej spregovoril 
z učenci 7., 8. in 9. razredov, 
v popoldanskem času pa je 
sledil dokumentarni program s 
predavanjem za starše in strokovne delavce šole. Neodvisen.si je edinstven vseslovenski 
družbeno odgovoren projekt, ki zelo jasno in nedvoumno ter vsebinsko prilagojeno 
posameznim ciljnim skupinam seznanja mlade in odrasle s pojavi najrazličnejših pasti 
kemičnih in nekemičnih zasvojenosti in si prizadeva k vzpostavljanju dobrih dialogov med 
otroki, mladostniki in odraslimi.₨

Večer, ki je združil kraj v 
dobrodelnosti za najmlajše 
Osnovna šola Cerkno je v 
sredo, 3. decembra 2025, 
v sodelovanju z Lions 
klubom Idrija tudi letos 
pripravila tradicionalno 
prireditev in bazar z 
naslovom V srcih se up 
budi, ki z veliko srčnostjo 
in toplino vsako leto 
oznani praznični vstop v 
mesec december. 
Namen prireditve je 
povezati skupnost, krepiti 
medsebojne vezi med 
šolo in krajem ter pripraviti 
tudi dobrodelno prireditev 
s stojnicami, na katerih 
smo zbirali sredstva za šolski sklad. Šolo smo odeli v predpraznično vzdušje, hodnike in 
veliko telovadnico napolnili s stojnicami, na katerih so se lesketali novoletni izdelki, ki so 
jih izdelali učenci in učitelji. Iz šolske slaščičarne je dišalo po sladkih dobrotah, z glavnega 
odra pa sta se razlegala otroško petje in smeh. Pri zbiranju finančnih sredstev nam je 
veliko pomagal tudi Lions klub Idrija, ki je zbiral sredstva prek posameznikov in podjetij iz 
lokalnega okolja. Zbrana sredstva bomo za pokrivanje različnih stroškov v celoti namenili 
učencem naše šole, ki 
prihajajo iz socialno 
šibkejših družin. Del 
sredstev bomo namenili 
pokrivanju različnih 
stroškov, povezanih 
s prevozi na šolska 
tekmovanja, šolske 
tabore ter tudi za nakup 
učne opreme. Lions klub 
Idrija je sicer letos izročil 
tudi posebno donacijo 
šoli za namen prenove 
šolskega atrija v učilnico 
na prostem.
Iskrena zahvala vsem 
učencem in delavcem 
šole, ki so pomagali pri pripravah in izvedbi prireditve. Velika zahvala gre tudi staršem 
in krajanom, ki ste spekli piškote in pripravili darilne pakete ter tako polepšali praznični 
čas marsikateremu otroku in njegovi družini. S številčno udeležbo na naši prireditvi ste 
pomagali pričarati topel občutek, da smo skupnost, ki jo povezujeta srčnost in solidarnost. 
Zahvala gre tudi Lions klubu Idrija, posameznikom in podjetjem, ki ste za pomoč otrokom in 
šoli v šolski sklad pomagali zbrati več kot 10.000 evrov finančnih sredstev. S svojo podporo 
ste ustvarili toplino, ki jo bodo mnogi otroci občutili še dolgo po tem večeru. ₨
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Sprehod med zgodbami, ki so 
rodile samostojno Slovenijo
Devetošolci so v torek, 18. 11., na 
kulturnem dnevu vstopili v zakulisje 
slovenske demokracije in policije. 
Od blizu smo spoznali ljudi, ki 
vodijo državo, ter tiste, ki skrbijo, da 
je njen vsakdan varen in urejen.

Prvi postanek: Državni 
zbor  – srce slovenske 
demokracije
Naš dan se je začel v Ljubljani z 
vstopom v stavbo, ki jo običajno 
gledamo le prek televizijskih 
kamer – v parlament. Že ob vhodu smo začutili, da stopamo v prostor, kjer se sprejemajo 
pomembne odločitve za vse nas. Srečali smo se s poslancem Andrejem Poglajnom, ki 
zastopa idrijsko-cerkljansko območje. Spregovorili smo o delu poslancev, odgovornosti, ki 
jo nosijo, in o tem, kako pomembna je demokratična razprava. Za tem pa smo imeli redko 
priložnost spremljati del parlamentarnega dogajanja v živo in se prepričati, kako poteka 
delo v veliki dvorani med dejanskimi razpravami.

Drugi postanek: Tacen – v osrčje policijskega urjenja
Po ogledu političnega utripa prestolnice smo se preselili v popolnoma drugačen svet – na 
Policijsko akademijo v Tacnu. Tam se kalijo bodoči policisti, zato je ogled ponudil vpogled 

Dan poklicev
Z devetošolci smo se 14. novembra odpravili v 
Idrijo na Dan poklicev. V športnem centru so nas 
čakale številne stojnice, na katerih so se nam 
predstavile različne srednje šole – več kot 20 jih je 
bilo –, podjetja, obrtniki ter tudi študentski servis 
in Karierni center za mlade. Na zadnji stojnici 
se je predstavil organizator dogodka Mladinski 
center Idrija, ki je poskrbel za odlično organizacijo, 
aktivno sodelovanje devetošolcev in končne 
nagrade za izpolnjene knjižice, ki so jih dobili ob 
vstopu. Polni informacij in novih spoznanj smo se 
zadovoljni vrnili domov. 
Ob tej priložnosti se lepo zahvaljujemo županu 
Občine Cerkno Gašperju Uršiču, ki nam je pokril 
stroške prevoza. ₨

v resen, odgovoren in hkrati izjemno dinamičen poklic. Učenci so si ogledali prostore za 
urjenje, spoznali, kako potekajo različni treningi in katere veščine so pri poklicu ključne: 
od telesne pripravljenosti do natančnosti pri delu na terenu. Navdušila nas je predstavitev 
opreme, ki jo policisti uporabljajo pri preiskavah, intervencijah in prometni varnosti. Ustavili 
smo se tudi v spominskem parku policijskih žrtev – mirnem, z zelenjem obdanem prostoru, 
ki je posvečen policistom, padlim pri opravljanju dolžnosti.
Kulturni dan je ponudil uravnotežen preplet zgodovine, državljanske vzgoje in resničnega 
vpogleda v delo policije. Učenci so spoznali, da se država ne gradi sama – zanjo delajo 
ljudje. Poslanci, ki v parlamentu sprejemajo pomembne odločitve, in policisti, ki skrbijo za 
varnost na terenu, so del iste zgodbe.
Ob tem se iskreno zahvaljujemo Društvu veteranov SEVER Severne Primorske in njegovemu 
predsedniku Angelu Vidmarju za finančno podporo ter strokovno vodenje po krajih naše 
osamosvojitvene zgodovine. S svojim trudom ste pomembno prispevali k uspehu in 
kakovosti ekskurzije. ₨
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DPM Cerkno v 
pričakovanju 
uspešnega konca leta
V letu 2025 smo za otroke izvedli pester nabor dejavnosti, 
med katerimi so bili trije izleti (dvakrat v adrenalinski park ter 
obisk Lutkovnega gledališča Ljubljana in Hiše iluzij Ljubljana) in 
dvanajst drugih dogodkov. Skupno se jih je udeležilo več kot 300 
otrok. Zadnja dva decembrska dogodka sta bila organizacijsko 
zahtevnejša in sta terjala veliko načrtovanja ter prostovoljnega 
dela. Izvedli smo 2. dobrodelni Pepijev srečelov ter 3. praznični 
koncert za dedke in babice, ki je potekal 20. decembra. Ob tej 
priložnosti smo že tretje leto zapored sodelovali z Glasbeno šolo 
Cerkno in vodjo Tejo Ličar Močnik. 
Izvedbo srečelova in vseh aktivnosti v letu 2025 so omogočili: frizerski saloni Karmen, 
Barbara, Martina in Daša; Elektro Primorska; Fama (market Valma, Cerkno); Set-Trade, 
Moravče; Bar Pr' Albinc; ETA Cerkno; Infrax; KGZ Cerkno; Holistica terapije; Mravljinček 
(Barbara Podobnik); Taverna Petra; Javni zavod Ratitovec; Postojnska jama, PE Hotel 
Cerkno; Petrol Cerkno; Čebelarstvo Klemen Benčina; Čebelarstvo Lapanja; Fina Kava; 
CUDHg Idrija; Lekarna Ljubljana, Cerkno; Blooming Cakes, Sp. Idrija; Kooperativa Simon 
design; Uaštarie v Logu; Turistična kmetija pri Flandru; Pr' Padkejc; Vezenje Homec; RPS 
Ljubljana; Damjan Bogataj; INEJA, Bojan Božič; Termopol; Kmetija pri Bašlju; KUR-ANT; 
Atlantic Trade; EL PRIME elektroinštalacije in avtomatizacija; LOS; Tela, naravna kozmetika; 
JanjaBee; Kokošiv (Mojca Gabršček), Kitajska trgovina Tolmin; Gosenica BiBa, Gorenja 
vas; Tinca Mašinca; Merkur Cerkno; Iglu šport, Tolmin; članice Društva klekljaric Marjetica; 
Zavod za turizem Cerkno; Urška Lahajnar U.; Zavarovalnica Triglav; ZPMS; Občina Cerkno; 
OŠ Cerkno; Trgovina Tanja. Vsem iskrena hvala. V Novem letu naj uresničijo se sanje, 
odkrijejo modrosti in natrosijo radosti. ₨

Srečno 2026 vam želi DPM Cerkno 
(Maja M., Maja B., Vesna, Milojka, Saša, Tea in Alenka). 

Povezovanje društev 
krepi družabno življenje 
v Krajevni skupnosti 
Otalež
V novembru je Društvo ljudskih godcev Stari 
meh Lazec v Lazcu pripravilo kar tri različne 
dogodke. Začelo se je s kostanjevim piknikom, 
na katerega so bili vabljeni člani društva in vsi, 
ki so avgusta pomagali pri izvedbi Laškega 
sejma.

Naslednji dogodek je bil kulinarične narave – 
priprava štrukljev. Izveden je bil v dveh delih 
pod vodstvom mentorice. Zadnjo soboto 
v mesecu novembru pa je v sodelovanju z 
Športnim društvom Otalež potekala še otroška 
delavnica.

Najpomembnejše spoznanje ob izvedbi teh 
aktivnosti je, da se v zadnjem obdobju vse 
bolj krepi sodelovanje in povezovanje društev 
znotraj Krajevne skupnosti Otalež. Hkrati 
dogodki potrjujejo, da novo zgrajeni prostori v 
Lazcu in Otaležu uspešno oživljajo družbeno 
dogajanje ter spodbujajo večje zanimanje 
in udeležbo tako na športnem kot tudi na 
kulturnem področju. (Miran Kofol)₨ Priprava štrukljev pod vodstvom mentorice
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NOVA GORICA, Erjavčeva ulica 30, Nova Gorica 
POSTOJNA, Prešernova 1, Postojna
BREZOVICA, Tržaška cesta 495

www.slusniaparati-beltone.si Smo pogodbeni partner ZZZS-ja.

T: 05 393 6775
M: 031 601 581

Zaupajte v svoj sluh 
vedno in povsod
Okvara sluha vas ne sme ovirati, da ne bi živeli polnega in 
aktivnega življenja vsak dan. Beltone slušni aparati so vaš 
zanesljiv partner.

Udobni in skoraj nevidni, prilegajo se obliki 
vsakega ušesa (tudi pri športu)

Do 30 ur uporabe z enim polnjenjem 
v polnilcu (so brez baterij), enostavno  
upravljanje s telefonom.  

Čist zvok iz drugih naprav neposredno v 
slušni aparat (npr. TV, radio, GPS)

Mikrofona nameščena na aparatu in v 
ušesu ustvarjata skoraj naraven zvok.

Odporni proti vlagi, potenju in umazaniji.

Podpora na daljavo kadarkoli jo potrebujete.

Prisluhnite življenju
Za več informacij, brezplačno kontrolo sluha
in preizkus slušnih aparatov pokličite:  05 393 6775

Pl
ač

lji
v 

og
la

s

Srečno 2026



19Kultura

PREVOZI OSEB
NAJEM VOZIL
DOSTAVA POŠILJK

041 648 393

Par� zanska 8, 5280 Idrija go@rctgroup.si www.rctgroup.sigo@rctgroup.si www.rctgroup.si

Po uspešnem letu 
povabilo na Večer v 
operni hiši
Leto se počasi zaključuje in v Društvu godbenikov Cerkno z veseljem zremo nazaj na 
mnoge trenutke, ki so nas povezovali, navdihovali in polnili z glasbo. Za nami je leto 
številnih vaj, nastopov in druženj, ki so ponovno dokazali, kako močna je naša skupnost in 
kako pomembno vlogo ima glasba v cerkljanskem prostoru. Letos smo se razveselili tudi 
selitve v nove prostore. 

Zahvaljujemo se vsem, ki nas skozi vse leto spremljate, podpirate in z nami delite ljubezen 
do godbeništva. Vaša prisotnost na nastopih, spodbudne besede in toplina občinstva nam 
pomenijo ogromno.

Preden leto dokončno sklenemo, vas z velikim veseljem vabimo na naš tradicionalni 
decembrski koncertni cikel Večer v operni hiši. Oder bomo napolnili z melodijami, ki vas 
bodo popeljale v svet opere in prazničnega blišča.

Kdaj in kje?

•	 	Osnovna šola Gorenja vas – sobota, 20. december 2025, ob 18. uri.
•	 	Osnovna šola Cerkno – četrtek, 25., in petek, 26. december 2025, ob 19. uri.

Prisrčno vabljeni, da z nami preživite decembrski večer, poln glasbe, energije in dobrega 
razpoloženja. Skupaj bomo ustvarili tisto posebno praznično toplino, ki nas vsako leto 
znova poveže.

Ob tej priložnosti vam članice in člani Društva godbenikov Cerkno želimo 
mirne, iskrive in radostne praznike ter veliko zdravja in lepih trenutkov v 

prihajajočem letu. Naj bo 2026 leto harmonije, ustvarjalnosti 
in glasbenih doživetij!

(Ilenija Prezelj, Društvo godbenikov Cerkno) ₨
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sCene s popustom iz ZDRAVO - kataloga ugodnosti veljajo v enotah Lekarne Ljubljana, specializiranih prodajalnah LL VIVA (v 
okviru razpoložljivega asortimana) in v Spletni Lekarni Ljubljana na www.lekarnaljubljana.si izključno ob predložitvi Kartice 
zvestobe Lekarne Ljubljana ter zahtevanega števila jabolk zvestobe, sicer veljajo redne cene. Slike so simbolične, popusti se ne 
seštevajo. Ponudba velja od 4. 12. 2025 do 19. 1. 2026 oz. do prodaje zalog.

Za več informacij prelistajte katalog ugodnosti ali nas pokličite na brezplačno telefonsko številko 080 71 17! 

Veljavnost od 4. 12. 2025 do 19. 1. 2026

www.lekarnaljubljana.si

DOMAČA 
ZELIŠČNA GRENČICA
Prehransko dopolnilo z vodno-
etanolnimi izvlečki zelišč, 220 g.
Prehransko dopolnilo ni nadomestilo za 
uravnoteženo in raznovrstno prehrano.
  

redna cena: 17,13€ cena s Kartico zvestobe

11,99€ + 3
POPUST: 

30%

BALZAMIČNE 
KAPLJICE OIL OF THE 
KING
Vsebujejo kombinacijo eteričnih 
olj njivske mete, mire, čajevca, 
bosvelije in rdečega bora, 10 ml.

NEGOVALNA KREMA 
MALČEK
Z mandljevim oljem in izvlečkom 
prave kamilice za vsakodnevno nego 
občutljive otroške kože, 50 ml.

PROPOLIS 150 PRŠILO
Alkoholna raztopina suhega izvlečka 
propolisa, standardiziranega 
na flavonoide, 20 ml.
Prehransko dopolnilo ni nadomestilo za 
uravnoteženo in raznovrstno prehrano.
  

redna cena: 6,43€ cena s Kartico zvestobe

4,82€ + 1
POPUST: 

25%

VITAMINI IN MINERALI
Prehransko dopolnilo z vitamini in 
minerali v obliki tablet, 30 tablet.
Prehransko dopolnilo ni nadomestilo za  
uravnoteženo in raznovrstno prehrano.

redna cena: 7,44€ cena s Kartico zvestobe

3,72€ + 1
POPUST: 

50%

s Kartico zvestobe

POPUST:

25%

MAZILO ZA USTNICE
Mazilo za ustnice z jojoba 
oljem je namenjeno negi 
in zaščiti ustnic, 10 g.

redna cena: 5,73€ cena s Kartico zvestobe

4,58€ + 1
POPUST: 

20%

redna cena: 4,30€ cena s Kartico zvestobe

3,44€ + 1
POPUST: 

20%

Srečno 2026

Srečno 2026

Lokalni odbor
Cerkno - Idrija


